God middag!
Det finns vissa saker att ha i åtanke när man besvarar sin anmodan, som jag här ska redogöra för.
I nuläget är det förbjudet med allmänna sammankomster eller offentliga tillställningar för 50 personer eller fler. Även om det kan argumenteras för att balen juridiskt inte räknas som en allmän sammankomst gör vi en teleologisk tolkning av regeln och kommer skjuta upp balen i de fall restriktionen kvarstår, eller det på annat sätt är befogat att oroa sig för negativa konsekvenser för festdeltagarnas hälsa vid ett genomförande enligt plan. Anledningen till det är att jubiléet önskar samla alla LAOSare, gamla som unga, och ingen ska behöva gå med en dålig känsla i magen, eller behöva missa balen för att man att man är orolig för sin eller andras hälsa. 
I de fall balen beslutas skjutas upp kommer beslutet tas senast första veckan i oktober och beslutet kommer meddelas samtliga anmälda personligen, och även på vår hemsida samt facebooksida. Man kommer då givetvis få tillbaka sina pengar. Är det så att intresset finns hos tillräckligt många personer som inte är oroliga för sin egen del, kommer det kunna genomföras en festlighet i mindre omfattning, men den kommer inte ersätta jubiléet, utan jubiléet kommer som sagt skjutas på framtiden till dess man kan känna sig trygg med att gå. Den mindre festligheten kommer då genomföras under de dagar som balen skulle ha genomförts på, alltså helgen v45.
Meddela oss gärna på bal@laoslund.se om du bestämmer dig för att inte anmäla dig alls på grund av pandemin, men annars gärna hade gått. OSA 2020-10-02. Det hjälper oss mycket!
För allehanda frågor du kan tänkas ha gällande balen, anmodan eller det här brevet: maila bal@laoslund.se 

Ad utrumque paratus,
Balkommittén genom dess ordförande Ola Bengtsson

